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1. СКЛАД ТА ПОРЯДОК РОБОТИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ  

 

Враховуючи продовження військового стану, тимчасове переміщення 

ТДАТУ та технічні проблеми у здобувачів вищої освіти, а також відповідно до 

рекомендацій МОН України, вченою радою ТДАТУ ухвалено рішення 

протоколом № 4 від 01.11.2023, згідно якого  пропонується провести атестацію 

здобувачів вищої освіти університету з усіх спеціальностей та освітніх програм 

у 2022-2023 навчальному році для здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти денної та заочної форм навчання у формі кваліфікаційного 

екзамену або захисту кваліфікаційної роботи за вибором студента (на основі 

особистої заяви). 

З метою своєчасного та якісного проведення атестації здобувачів вищої 

освіти в 2023 році, на підставі пунктів 4.118 «Положення про організацію 

освітнього процесу в Таврійському державному агротехнологічному 

університеті імені Дмитра Моторного», яке затверджено наказом від 01.12.2020 

№ 223-ОД, наказом ректора Таврійського державного агротехнологічного 

університету імені Дмитра Моторного від 20 грудня 2022 року № 773-С були 

призначені члени екзаменаційної комісії з проведення атестаційного 

кваліфікаційного екзамену для здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем 

«Магістр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

факультету економіки та бізнесу у складі: 

Голова ЕК: 

ЖУРАВЛЬОВА Ірина Вікторівна – д.е.н., професор, завідувач кафедри 

фінансів Харківського національного економічного університету імені Семена 

Кузнеця; 

Заступник голови: 

ЯЦУХ Олена Олексіївна – д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів, 

обліку і оподаткування; 

Члени ЕК: 

ТРУСОВА Наталія Вікторівна – д.е.н., професор кафедри фінансів, обліку 

і оподаткування; 

КОСТОРНОЙ Сергій Володимирович– к.е.н, доцент кафедри фінансів, 

обліку і оподаткування. 



ЦАП Володимир Дмитрович – к.е.н., доцент кафедри фінансів, обліку і 

оподаткування; 

Секретар комісії: 

ОРЛОВА Вікторія Євгенівна – старший лаборант кафедри фінансів, 

обліку і оподаткування. 

 

2. ЗАХОДИ ЩОДО ПІДГОТОВКИ, ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ 

АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ 

 

Наказом ректора Таврійського державного агротехнологічного 

університету імені Дмитра Моторного здобувачі вищої освіти, які виконали усі 

вимоги учбового плану та навчальних програм, були допущені до атестаційного 

кваліфікаційного екзамену зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування».  

Підготовка здобувачів вищої освіти до атестаційного кваліфікаційного 

екзамену відбувається протягом останнього семестру відповідної спеціальності 

та включає аудиторну роботу згідно розкладу занять під керівництвом 

викладачів, щодо повторення теоретичних питань, рішення типових 

практичних задач із фахових дисциплін та розв’язання типових кваліфікаційних 

завдань, які входять до екзаменаційних білетів відповідної спеціальності. 

Не пізніше ніж за три місяці до атестації здобувач вищої освіти отримав 

програму атестаційного кваліфікаційного екзамену, яка включає перелік тем і 

завдань з професійних дисциплін, які входять до екзаменаційних білетів. 

При проведенні атестаційних кваліфікаційних екзаменів передбачається 

не більше трьох навчальних годин на підготовку здобувача вищої освіти та не 

більше 30 хвилин на відповідь на екзаменаційний білет. 

При складанні екзамену здобувачам надаються всі необхідні посилання 

на  матеріали довідкового характеру. Відповіді на екзаменаційний білет 

оформлюються в повному обсязі письмово. Рішення завдань повинне спиратися 

на конкретні розрахунки з наведеними формулами або аргументуватися на 

загальних положеннях, закономірностях тих дисциплін, які необхідні для 

розкриття питання. 



Кількість здобувачів, які складають атестаційний кваліфікаційний 

екзамен, за день роботи комісії повинна не перевищувати 12 осіб.  

Складання атестаційних кваліфікаційних екзаменів проводиться на 

відкритому онлайн - засіданні екзаменаційної комісії за участю не менше 

половини її складу за обов’язкової присутності голови (заступника голови) 

екзаменаційної комісії. 

Успішне складання екзамену залежить від глибини самостійного 

опрацювання методичних матеріалів, яка наведена після кожної програми 

відповідної дисципліни. 

Атестаційні кваліфікаційні завдання мають професійне (фахове) 

спрямування і вимагають від здобувачів не відтворення знань окремих тем і 

розділів навчальної дисципліни, а їх комплексне застосування. 

Деканат факультету економіки та бізнесу разом з колективом кафедри 

фінансів, обліку та оподаткування  провів відповідну роботу по підготовці до 

проведення атестаційного кваліфікаційного екзамену: 

- розробили графік складання атестаційного кваліфікаційного екзамену 

відповідно до вимог по організації його проведення; 

- організовані і проведені з 15.02.2023 року по 21.02.2023 року 

консультації ведучими викладачами кафедри фінансів, обліку і оподаткування 

для надання практичної допомоги здобувачам при підготовці до атестаційного 

кваліфікаційного екзамену; 

-  підготували всю необхідну супровідну документацію. 

Кафедрою фінансів, обліку і оподаткування, що відповідає за складання 

атестаційного кваліфікаційного екзамену: 

- розроблені екзаменаційні білети для проведення атестаційного 

кваліфікаційного екзамену; 

- проведені усі передбачені графіком консультації, в тому числі в 

дистанційному режимі.  

 

3. РЕЗУЛЬТАТИ АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО 

ЕКЗАМЕНУ 



 Атестаційний кваліфікаційний екзамен для здобувачів денної форми 

навчання зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за 

освітнім ступенем «Магістр» проводився у відповідності до графіку, що 

затверджується проректором з науково-педагогічної роботи 27.02.2023 року  - 

28.02.2023 року у відповідності до вимог, що висуваються до атестації 

здобувачів вищої освіти та складався з двох частин: письмове написання 

відповідей на питання та усна співбесіда з членами екзаменаційної комісії. 

. До державного екзамену було допущено всього 13 здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування». Всі здобувачі з’явились на екзамен. 

 Атестаційний кваліфікаційний екзамен передбачав комплексну 

перевірку знань здобувачів вищої освіти з дисциплін «Бюджетний 

менеджмент», «Страховий менеджмент», «Банківський менеджмент», 

«Податковий менеджмент» та «Фінансовий менеджмент», які входять до 

нормативного циклу підготовки здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем 

«Магістр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». 

Атестаційний кваліфікаційний екзамен проводився письмово у формі 

відповіді на питання білета в дистанційному форматі.  

Контроль теоретичних знань проводився у вигляді надання визначення 

економічної категорії, максимальна оцінка за яку складала 5 балів, та 

розгорнутої відповіді на два теоретичні питання, максимальна кількість балів за 

якими становила по 10 балів за кожне теоретичне питання.  

Практична частина складалася з двох задач, які охоплюють практичні 

знання та вміння з вище вказаних дисциплін, максимальна кількість балів 

становила 25 балів за кожне практичне завдання. 

 Результати екзаменів зафіксовані на спеціальному бланку, що містить 

всю інформацію: прізвище та ім’я здобувача, номер групи та дату складання 

екзамену, номер запитання та номер відповіді. Бланк завіряється підписами 

здобувача та членів екзаменаційної комісії. 

Після закінчення атестаційного кваліфікаційного екзамену письмові 

відповіді разом з екзаменаційними білетами студентів приймалися 



екзаменаційною комісією індивідуально від кожного здобувача. Максимальна 

кількість балів за захист становила 25 балів. 

У перевіреній роботі оцінювалось кожне питання та виставлялась 

загальна оцінка (за бальною шкалою, за чотирибальною шкалою і шкалою 

ECTS), яка затверджувалась підписами голови і членів екзаменаційної комісії.  

Результати складання атестаційного кваліфікаційного екзамену 

здобувачами вищої освіти денної форми навчання спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» за освітнім ступенем «Магістр» представлені 

в таблиці 1. 

Таблиця 1 

Результати складання атестаційного кваліфікаційного екзамену 

студентами зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем «Магістр» 

Спеціаль-

ність  
Шифр 

групи 

Всього 

здавало 

із них отримали оцінки: Успішність, 

% 

Якість, 

% 

Середній 

бал «5» «4» «3» «2» 

Фінанси, 

банківська 

справа та 

страхування 

21  МБ 

ФБ 
13 5 5 3 - 100 76 4,1 

Всього 13 5 5 3 - 100 76 4,1 

 

Дані таблиці 1 свідчать про стовідсоткову успішність, що 

продемонстрували здобувачі під час складання атестаційного кваліфікаційного 

екзамену. Якість знань по групі становить 76 %, середній бал – 4,1. 

 

4. ВИСНОВКИ З АНАЛІЗУ СКЛАДАННЯ АТЕСТАЦІЙНОГО 

КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ 

 

Результати складання атестаційного кваліфікаційного екзамену 

дозволяють зробити висновки про те, що загалом рівень викладання фахових 

дисциплін випускаючою кафедрою «Фінанси, облік і оподаткування» 

відповідає вимогам підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

адже здобувачі на достатньо високому рівні оволоділи програмними 

результатами навчання, здатні доступно і аргументовано представляти 



результати досліджень усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях; 

застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування; відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування; обґрунтовувати вибір варіантів 

управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та 

оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, 

законодавчих та етичних аспектів. 

 

5. ЗАУВАЖЕННЯ ТА ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ 

ЯКОСТІ 

На основі аналізу показників якості знань студентів, визначених 

екзаменаційною комісією при складанні атестаційного кваліфікаційного 

екзамену, рекомендовано вдосконалити процедуру проведення дистанційної 

атестації здобувачів з використанням сучасних електронних технологій 

навчання, а також посилити рівень підготовки й перевірки якості практичних 

складових  в отриманих навиках здобувачів під час освітнього процесу. 

 

 

Голова ЕК: 

д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів  

Харківського національного економічного                                            

університету ім. Семена Кузнеця                                            Ірина  ЖУРАВЛЬОВА 

    

 


